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без розробки документації із землеустрою. Таким чином, перехід від кон-
цепції землеустрій-містобудування до комплексної концепції просторового
розвитку на сьогодні потребує подальшого вивчення та удосконалення.
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ФОРМУВАННЯ РЕКРЕАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА МІСТА

З розвитком містобудівної структури постає питання розвитку рекреа-
ційних територій як безпосередньо в містах, так і в приміських зонах.

Рекреаційне середовище являє собою сукупність ресурсних компонен-
тів, об’єднаних загальною соціальною функцією – забезпеченням рекреа-
ційних потреб населення [1].
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Освоєння промислових зон – світовий тренд, який поступово інтегру-
ється в українські реалії. На незатребуваних і нераціонально використову-
ваних територіях створюються нові інвестиційно привабливі проєкти. Це
дає можливість оновити міський ландшафт. Території, що раніше були
закритими, стають новими точками тяжіння для містян. Залежно від конк-
ретних потреб територій використовуються методи модернізації, онов-
лення, реконструкції.

Впродовж останніх років особливо актуальним є формування просто-
рів парків активного відпочинку. Важливим завданням є розробка ком-
плексу реконструктивних заходів щодо території парку, які сприятимуть
забезпеченню комфортних умов для відпочинку жителів району, покра-
щенню екологічної ситуації та сприятимуть забезпеченню умов для біль-
шої привабливості ландшафту даної території. Також слід зазначити, що
освоєння території парку в комплексі дасть змогу вирішити проблему
відведення поверхневих, стічних вод, запобігання підтоплення території,
відновлення екосистеми.

Нинішні проєкти з відродження міських територій як складової части-
ни планів розвитку міста й перетворення промислових об’єктів в активні
міські простори – актуальна тенденція, що потребує глибшого досліджен-
ня і розвитку.

Список використаних джерел
1. Сич В.А., Яворська В.В., Коломієць К.В., Приходько З.В. Дослі-

дження рекреаційного середовища міста та приміської зони – концептуа-
льні підходи. Вісник Одеського національного університету. Географічні
та геологічні науки. 2023. 28(2(43). С. 90–101.
https://doi.org/10.18524/2303-9914.2023.2(43).292739.

2. Голод А.П., Дрофяк З.Б. Приміська зона великого міста як перспек-
тивна рекреаційна територія. Науковий вісник НЛТУ України. Екологія
довкілля. 2012. Вип. 22.6. С. 72–76.

Панченко О.І.
магістрант

ВСП «Інститут інноваційної освіти КНУБА»

УДОСКОНАЛЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТРАНСПОРТНОЇ
ІНФРАСТРУКТУРИ У ШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ РАЙОНУ М. КИЇВ

Важливим завданням проекту є удосконалення транспортної інфра-
структури для забезпечення зручного сполучення Шевченківського райо-
ну з іншими районами Києва, а також створення комфортних умов для


